

# 4款壁纸巧铺背景墙



要拥有最阳光的室内空间,当然是要让室内足够“透明”,不仅有环绕四周的大窗体,房门也用玻璃门取代,配合上亮白的墙,房间加倍亮堂了起来。素雅的家私十分融入自然感的透氧空间,聊天、看书、画画、工作、弹吉他皆在这份明媚中进行,心情也变得格外舒畅。



家中的阳光明媚不仅要依靠尽可能好的自然采光,室内的装饰技巧也不容小觑。亮白色的墙漆配合着光照,让客厅异外亮堂。电视柜、壁柜、书柜及贵妃椅所拼接而成的沙发床,都选择了较亮的白色,积极、明朗的氛围充斥整个空间。



白色客厅以宜家风格打造,布局紧凑,巧妙的将书房与客厅空间共享,抢眼的红色波点沙发,提升客厅年轻感。采光最好的靠窗部分划分给了书房,窗台的绿色盆栽是阳光孕育的自然产物,摆于居室内,让户内户外呼应,塑造更为自然的阳光空间。



巨大的落地窗,是打造阳光居室的最有效方法,尽可能选择较大的窗体,不仅能增加光透感,还能以更开阔的视野欣赏室外美景。紧贴窗边摆设舒适的灰色转角沙发,若是房间的朝向完美,您还能在家中沐浴阳光。  
(据太平洋家居网)

## 装修课堂

# 做好验房是省钱装修的第一步

做好验房是省钱装修的第一步,也是关键的一步,没有做好验房工作导致遗留隐患,会使用您在装修过程中投入大量金钱去弥补。

### 查下水看漏堵

自备塑料袋、沙子、1只塑料脸盆验收下水情况:先用面盆盛水,再向各个下水处灌水,分别是台盆下水、浴缸下水、马桶下水、厨房和卫生及阳台地漏等,基本是每个下水口应灌入两盆水左右,应听到咕噜噜的声音,且表面无积水。

打开水龙头,尽可能让水流大一点、急一点,一来看水压,二来试试排水速度。

特别要检查一下卫生间地面是否渗漏、是否存水。建议可以用塑料袋装满沙子放在地漏上,然后在卫生间蓄一些水,浅水就行了(约高2厘米),24小时后,到对应的下层卫生间,看其顶部是否有渗漏。如与上层住户同时进行,也可检测自家卫生间的顶部是否渗漏。检查卫生间地面是否存水,用塑料脸盆将卫生间蓄一些水,然后放水,看地面是否有积水现象。合格的地面不应有积水存在,下水畅通。

【温馨提示】:做好这些后,确认没问题,要尽快将这些突出下水(如台盆下水、浴缸下水、马桶下水)拿一塑料袋罩着水口,再加以捆实,而像地漏等下水需要塞实,以防装修时垃圾进入,堵住管道。

### 榔头轻敲听空裂

自备1只小榔头,用它轻轻敲一敲墙面、地面装饰面层,用于验收房子墙体与地面是否空鼓。若听到“空空”的声音,就是各面层与墙(地)面接触有缝隙,需要返工;若听到沉闷的碰击声,则表明它们接触良好。

【温馨提示】:如有空鼓,一定要物业人员尽快修复,否则在装修中会很容易打穿楼板,妨碍邻里关系。

### 墙面不滴水无裂缝

仔细检查墙体的平整度,看一下墙面是否有渗水、裂缝现象,特别是查看一些墙体是否有水迹,如顶部、外墙等地方,如有的话,务必尽快查明原因。

【温馨提示1】:阳台裂缝危险大。一般而言,墙面的裂缝大多不是结构裂缝,危险性不大。房屋的结构问题常出现在阳台,

万一发现房间与阳台的连接处有裂缝,很有可能是阳台断裂的先兆,一定要立即通知相关单位。

【温馨提示2】:若买的是顶层,一定要查看各个房屋的顶面有无雨水渗漏的痕迹。

【温馨提示3】:特别留意如果是冬天房间里的墙面有结露现象,那么这个墙面的保温层肯定有问题。

### 门窗灵活听隔音

试门门窗开启是否灵活,目测门与门框、窗与窗框的各边之间是否平行,关上门窗听听隔音效果,同时也了解了它们的密封程度

【温馨提示】:为了防水,卫生间的门须离地面预留1.5厘米。

### 拉断电闸看分路

拉断电闸后看户内是否完全断电,分别检查各个分闸是否完全控制各分支线路。最好用万用表测量各个强弱电是否畅通。

【温馨提示】:另外别忘了打开电话、电视的线路接口,用力拉一拉,看一下插座的牢固程度,看是否虚设。(朗润)

# 浴缸知识一点通 一眼选出意中缸



秋冬时节,忙累一整天回到家后,躺在浴缸里洗个舒舒服服的热水澡,既消除疲惫又改善心情,实在是一种很好的享受。这样的生活是不是想想都觉得很舒适惬意呢?还等什么,赶紧看小编为大家准备的浴缸选购与安装攻略,给自家安上浴缸,立马提升家居生活品质。

卫浴设施,已经不再是仅仅满足于简单的实用功能,而是正在从外观、功能、饰面、节能等方面快速全面升级,迎合现代舒适生活的主题,越来越体现人性化与品味化。浴缸作为重要的卫浴设施,产品品类、功能也变得非常丰富,消费者选购到一款合适的产品并不容易。

### 浴缸知识介绍

浴缸是一种水管装置,供洗浴之用,通常装置在卫生间内。浴缸和淋浴房是现代家庭常见的洗浴装置,两者各有优劣。由

于浴缸的舒适度非常好,越来越多的家庭选择安装浴缸。但淋浴房也比较方便,因此很多家庭既装上了浴缸,又装了淋浴房。

### 了解浴缸常见分类

按款式分类:有裙边浴缸与无裙边浴缸

浴缸根据上面出口部分带不带边,分为无裙边和有裙边浴缸两种款式。无裙边浴缸风格比较简单,裙边浴缸线条流畅装饰性好。

按形状分类:不同形状不同尺寸

浴缸形状多种多样,如心形、圆形、椭圆形、长方形、三角形等。不同形状的浴缸,尺寸相差很大,适宜安装位置也有差别。三角形、心形的浴缸大多安放在卫浴间角落;圆形浴缸一般较大,耗水量也多,一般见于别墅卫浴间;其他的一些不规则形状的浴缸,也多见于大型

卫浴间。

按功能分类:普通浴缸与按摩浴缸

浴缸按功能可分为普通浴缸和按摩浴缸两种。普通浴缸仅有装水泡澡的简单功能。按摩浴缸则具有按摩等功能,由缸体和按摩系统两大部分组成,按摩系统是按摩浴缸的关键所在。按摩浴缸比普通浴缸价格高,此外,它要求卫浴间的面积要大,而且对水压、电力和安装的要求都很高。

按材质分类:四种常见材质浴缸对比

浴缸按制作材料分,常见的有亚克力浴缸、铸铁浴缸、钢板浴缸和木质浴缸等,此外还有陶瓷浴缸,但由于陶瓷浴缸笨重、费料、易碎,已趋淘汰。常见的四种材质的浴缸各有其优缺点,选购的时候,可以结合自己的需求选择。(据成都装修网)